
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ολοκληρώθηκε η επίσκεψη του Πατριάρχου Κυρίλλου
στην Κίνα
Την επίσημη επίσκεψή του στην Κίνα πραγματοποίησε από 10 έως 15 Μαΐου 2013 ο Προκαθήμενος
της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας.

Τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλο συνόδευαν: ο Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας, ο Επίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος, Διευθυντής της Διοικητικής
Γραμματείας του Πατριαρχείου Μόχας, ο κ. Β. Λεγκοΐντα, Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος
Πληροφοριών, ο Πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ, Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ,  ο
πρωτοδιάκονος Βλαδίμηρος Ναζάρκιν, βοηθός του Προέδρου του ΤΕΕΣ και ο κ. Μ. Κούξωφ,
Διευθυντής του Ιδιαίτερου Γραφείου του Αγιωτάτου Πατριάρχου.

Την πρώτη ημέρα της επισκέψεως, στις 10 Μαΐου, ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος συναντήθηκε
στο Πεκίνο με τον Πρόεδρο της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας κ. Σι Τσινπίνγκ και τον Διευθυντή
της Κρατικής Διεύθυνσης Θρησκειών κ. Ουαν Τζοάν. Μετά το πέρας της συναντήσεως ο
Πατριάρχης Κύριλλος απάντησε σε ερωτήσεις των ανταποκριτών των Ρωσικών και Κινεζικών ΜΜΕ.

Αυθημερόν το απόγευμα ο Διευθυντής της Κρατικής Διεύθυνσης Θρησκειών παρέθεσε δεξίωση
προς τιμήν του Προκαθημένου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας.

Στις 11 Μαΐου ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος ξεναγήθηκε στα αξιοθέατα της Ουράνιας,
επισκεπτόμενος το Μέγα Σινικό Τείχος και το πρώην αυτοκρατορικό Παλάτι.

Την επομένη ο Ρώσος Προκαθήμενος προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας στο χώρο της Ρωσικής
Πρεσβείας στο Πεκίνο, μετά το πέρας της οποίας είχε συνάντηση με  Κινέζους Ορθοδόξους
χριστιανούς.

Η Αυτού Αγιότητα απένειμε υψηλές τιμητικές διακρίσεις της Ρωσικής Εκκλησίας στο Ρώσο Πρέσβη
και Ρώσους διπλωμάτες.

Στις 12 Μαΐου στο Πεκίνο πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση της Κινεζικής μεταφράσεως του
πονήματος «Ελευθερία και ευθύνη» του Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου. Ο Πατριάρχης Μόσχας
και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος παρέθεσε δεξίωση στην Πρεσβεία της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη
Λαϊκή Δημοκρατία της Κίνας.



Στις 13 Μαΐου στην έδρα της Κρατικής Διεύθυνσης Θρησκειών της ΛΔΚ ο Αγιώτατος Πατριάρχης
Κύριλλος είχε συνάντηση με θρησκευτικούς ηγέτες της Κίνας.

Αυθημερόν η Αυτού Αγιότητα αναχώρησε για Χαρμπίν, όπου άμα τη αφίξει επισκέφθηκε τον Ιερό
Ναό Αγίας Σοφίας Χαρμπίνης.

Την επομένη, στις 14 Μαΐου ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας τέλεσε Θεία Λειτουργία στον
Ιερό Ναό Αγία Σκέπης Χαρμπίνης, κατά τη διάρκεια της οποίας προσευχήθηκε ιδιαίτερα για τους
πληγέντες από τις πλημμύρες στην Κίνα.

Αυθημερόν ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας αναχώρησε για Σαγκάη.

Την τελευταία ημέρα της επισκέψεώς του στην Κίνα, στις 15 Μαΐου 2013, ο Αγιώτατος Πατριάρχης
Κύριλλος τέλεσε Θεία Λειτουργία στο χώρο του πρώην Ιερού Καθεδρικού Ναού της Παναγίας
«Εγγυήτρια των αμαρτωλών». Ληξάσης της Θείας Συνάξεως ο κ. Κύριλλος απάντησε σε ερωτήσεις
των Ρωσικών και Κινεζικών ΜΜΕ.

Επίσης ο Πατριάρχης Κύριλλος είχε συνάντηση με τον Αναπληρωτή Πρόεδρο της Μόνιμης
Επιτροπής της Συνελεύσεως των λαϊκών εκπροσώπων Σαγκάης κ. Τζουν Γιαντσιούν. Το τελευταίο
σημείο του προγράμματος ήταν η συνάντηση του Πατριάχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών
Κυρίλλου με θρησκευτικούς παράγοντες της Σαγκάης, η οποία έγινε στην έδρα του Συμβουλίου των
Εκκλησιών της Κίνας.

Αμέσως μετά ο Πατριάρχης Κύριλλος αναχώρησε για Αικατερινούπολη.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52724/
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